

# 美媒爆料“美曾试图阻止乌方刺杀俄军总参谋长”，乌官员证实

【环球网报道】据美国《纽约时报》、“今日俄罗斯”(RT)电视台网站等媒体17日报道，俄乌危机之际，美国曾试图阻止乌克兰方面杀害打算前往前线的俄军总参谋长格拉西莫夫的企图，虽最终未能成功阻止，但格拉西莫夫也未在相关行动中被杀。不过，转引该爆料的RT称，俄方从未正式证实格拉西莫夫于今年4月访问过前线。

“(纽约)时报调查普京战争(得到)的八个要点。”《纽约时报》这篇以此为题的文章，首先爆出了上述内容。该媒体称，美国官员曾发现俄军总参谋长格拉西莫夫计划前往俄乌冲突前线，但未将这一信息告诉乌克兰方面，原因是担心乌方如想刺杀他会导致美俄之间冲突。然而乌方还是知道了格拉西莫夫访问前线的计划。

在一场内部辩论后，华盛顿采取了“不平常措施”——要求乌克兰取消袭击计划，但最终被告知乌方已经发动了袭击。据称有数十名俄罗斯士兵在此次乌方行动中被杀，但格拉西莫夫不在其中。RT也对该爆料进行了转引，同时称，这一事件发生在今年4月。不过，RT称，俄罗斯方面从未正式证实格拉西莫夫4月访

问前线一事。报道援引俄罗斯国防部消息说，格拉西莫夫于7月初视察了驻乌克兰的俄罗斯军队。俄国防部说，格拉西莫夫访问了几个指挥所，在那里会见了多位俄军高级指挥官，听取了有关俄罗斯特别军事行动进展的报告，以及部队提供的作战支援等情况。对于《纽约时报》上述爆料，俄罗斯卫星通讯社

等俄媒也给予关注，这些媒体援引《俄罗斯商业咨询日报》报道称，乌克兰总统办公室顾问阿列斯托维奇证实了乌方曾对俄军总参谋长格拉西莫夫实施“未遂暗杀”。阿列斯托维奇说：“我将揭示一个可怕的秘密。格拉西莫夫当时在伊久姆，我们去对他实施了袭击。有这样的事情。”他说，乌克兰军队当时对俄军一个指挥部进行

了“袭击”，但格拉西莫夫已经离开那里。俄乌冲突爆发之后，有媒体和学者认为，美国正在采取措施避免卷入与俄罗斯的正面冲突。路透社11月一篇报道曾提到，自2月俄乌冲突爆发以来，美俄两国之间通讯一直是人们关注的焦点，因为任何一方的误判都有可能导致两个拥有核武器国家之间发生直接冲突。

# 涉嫌性骚扰 2022年诺贝尔经济学奖得主面临调查

中新网12月18日电 据美媒报道，2022年诺贝尔经济学奖得主、圣路易斯华盛顿大学教授迪布维格近日被指涉嫌性骚扰。至少7名学生投诉遭到迪布维格不当抚摸或亲吻，目前校方已介入调查。

生活中把她拉到腿上合影。对此，迪布维格代表律师米尔滕贝格强调相关指控不实，称这位教授从未与学生有过任何不正当的身体或语言互动。“迪布维格教授一直坚持一件事。他非常认真地对待自己作为教育者的角色。他觉得自己和学生之间的关系一直都合适，很专业。”



图片来源：美联社报道截图  
蒙德、美国华盛顿大学教授菲利普·迪布维格，以表

据报道，现年67岁的迪布维格担任圣路易斯华盛顿大学银行和金融系教授已逾30年。这7名学生表示自己遭到迪布维格的性骚扰，包括抚摸或亲吻，部分指控至少持续了十年，部分则发生在今年。负责处理校园性骚扰投诉的办公室10月启动调查，已向其中3名学生了解情况。其中一位商学院2012年的毕业生表示，迪布维格在2011年一次新

诺贝尔经济学奖委员会已与圣路易斯华盛顿大学取得联系，以确保他们有一个公平的程序来处理这些指控。2022年诺贝尔经济学奖授予美国布鲁金斯学会经济学家本·伯南克、芝加哥大学教授道格拉斯·戴

# 异常海浪袭击南非热门海滩 多人被卷入海里3死17伤

中新网12月18日电 据法新社报道，南非紧急服务部门表示，当地时间17日，一波异常海浪袭击东南部城市德班的热门海滩，导致3人死亡，另有17人受伤。夸祖鲁-纳塔尔省(KwaZulu-Natal)紧急服务中心发言人麦肯齐告诉法新社：“一波怪异的海浪将多人卷入海里，3人溺水身亡，

17人被送往医院。”他说，其中一名罹难者是七、八岁左右的儿童，且伤者“情况严重、危急”。紧急服务部门表示，他们担心，这起“罕见”事件发生后，死亡人数还会上升。德班先前因下水道系统的大肠杆菌含量过高而关闭海滩，现已逐渐重新开放。

# 维和人员在马里北部遭遇袭击 联合国：强烈谴责！

联合国马里多层面综合稳定团(联马团)当地时间16日在马里北部遭遇袭击，造成两名尼日利亚籍维和人员和一名马里国防和安全部队成员死亡，另有4人受伤。当天，联合国秘书长古特雷斯和安理会分别发表声明，对这一行径表示强烈谴责。

古特雷斯在声明中向遇难者家属以及尼日利亚政府和人民表示最深切的慰问，并祝愿伤者早日康复。他指出，根据国际法，针对联合国维和人员的袭击可能构成战争罪；并呼吁马里当局“不遗余力地查明，并迅速将这些令人发指的袭击事件的肇事者绳之以法”。古特雷斯重申联合国将继续支持和声援马里人民。

安理会成员在表示哀悼的同时，向所有冒着生命危险和表现的恐怖主义都是对国际和平与安全的最严重威胁之一，必须将肇事者、组织者和赞助者绳之以法。(来源：央视新闻客户端)

# 马哈蒂尔辞去所创政党领导职务

新华社吉隆坡电 现年97岁的马来西亚前总理马哈蒂尔17日被证实已辞去其创立的祖国斗士党主席职务。担任该党高层职务的马哈蒂尔之子慕克里兹17日发声证实祖国斗士党已接受马哈蒂尔

的辞职，但马哈蒂尔继续是该党党员。他还称，祖国斗士党将继续秉持马哈蒂尔制定的原则并继续其精神，期待马哈蒂尔继续对马来西亚未来提出“具建设性和批判性的意见”。祖国斗士党是马哈

蒂尔退出同样为其创立的土著团结党后，在2020年8月创立的新政党。祖国斗士党在2021年正式完成注册后，先后出战马来西亚多个州选、补选和2022年大选，但连续失利。在2022年11月马来西

亚第十五届大选中，祖国斗士党与其他政党和非政府组织组建的祖国运动联盟“全军尽墨”，马哈蒂尔和慕克里兹两人不但竞选连任议员失利，还因得票太少失去选举保证金。

# 伊朗原子能组织主席：伊朗铀浓缩能力得到大幅提高

当地时间17日，伊朗原子能组织主席伊斯拉米表示，该国的《反制裁战略法》是规划伊朗核工业发展

的法律，已经得到很好实施，“目前伊朗的铀浓缩能力比之前要高出一倍”。他补充说，政府已经为核工业

发展准备了一份综合性文件，该组织的后续计划将在此基础上进行。伊斯拉米强调，利用核能可为国家节省大量经济开支，有效减少化石燃料和不可再生燃料的消耗并改善环境问题。

# 俄方表示国际空间站俄罗斯舱段运转正常

新华社莫斯科12月17日电 俄罗斯国家航天集团公司17日表示，国际空间站俄罗斯舱段目前运转正常，宇航员们按计划执行工作任务，其生命安全和健康无任何风险。

廖夫15日表示，一个微流星体撞到“联盟MS-22”号飞船外部的温度调节系统的散热器，可能导致了冷却剂泄漏。

该公司15日宣布，因技术原因取消国际空间站俄罗斯宇航员谢尔盖·普罗科皮耶夫和德米特里·佩捷林当天的太空行走计划。

俄国家航天集团公司官网当天通报称，国际空间站俄罗斯舱段目前处于正常状态，三名俄罗斯宇航员当天在舱段内进行了例行清洁工作，并在午餐后进入周末休息状态。通报称，在12月15日“联盟MS-22”号飞船温控系统出现释压情况后，俄罗斯飞行控制中心的专家们持续监测分析国际空间站俄罗斯舱段和“联盟MS-22”号飞船的系统工作情况。飞船生活空间(返回舱和生活舱)及设备舱的温度在规定范围内。飞船各系统测试结果表明，没有发现其他故障。同时，工作组正在查找“联盟MS-22”号飞船出现故障的原因，分析其技术状况，并为地面专家和空间站机组人员的进一步行动提供建议。通报同时表示，拜科努尔航天发射场正在继续为“联盟MS-23”号飞船的发射进行准备工作。如有必要，“联盟MS-23”号飞船可能会提前发射与国际空间站对接。据塔斯社报道，俄国家航天集团公司载人航天计划执行主任谢尔盖·克里卡



COMBO Brake Fluid  
(061) 7364492  
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml



首乌黑发素  
白发养黑 育发防脱  
NP 南丰藥業有限公司 nanfengcdk